
Wir empfehlen: 

• Bei der Montage Handschuhe tragen
• Montieren Sie das Hochbeet auf einer ebenen Fläche.
• Verwenden Sie zum Schutz des Produktes und der 

Fußbodenoberfläche ein Handtuch oder ein Tuch.
• Die Montage ist mit zwei Personen einfacher.

     

METALLHOCHBEET
Aufbauanleitung

Zusammenbau

Schritt 1 - Packen Sie alle Bestandteile aus, und vergewis-
sern Sie sich, dass alle aufgelistet Teile vorhanden sind. 

Schritt 2 - Schrauben Sie die Ecken mit den Teilen in der 
folgenden Reihenfolge wie in Diagramm 1 angezeigt  
Endplatte (innen) - Seitenwand (mittlere Lage) - Eckbein 
(außen) zusammen.

HINWEIS: Montieren Sie nur die Muttern und Schrauben,  
die sich am nächsten an der Oberseite des Hochbeetes  
befinden, damit die Grundplatte in Schritt 4 eingesetzt 
werden kann.

 
 

 
 
Schritt 3 - Wiederholen Sie den Vorgang für alle Ecken.
 
Schritt 4 - Drehen Sie das Hochbeet nach rechts und legen  
Sie die Grundplatte ein. Sie sitzt auf der Lippe, die durch 
die Seiten- und Endplatten gebildet werden.

Sobald die Grundplatte am Hochbeet platziert ist, können 
Sie die restlichen Muttern und Schrauben anziehen.

Schritt 5 - Bewegen Sie Ihr Hochbeet an die gewünschte
Position und befüllen Sie es mit Erde !

VORSICHT!
Achten Sie auf scharfkantige  
Ecken und Kanten.

Teileliste 

• 2 x Seitenteile
• 2 x Abschlussplatten
• 4 x Eckbeine
• 1 x Inbusschlüssel
• 1 x Grundplatte 

 

• 24 x Muttern
• 24 x Schrauben
•   4 x Plastikfüße

Bio Green GmbH & Co. KG
Marburger Straße 1b
35649 Bischoffen-Oberweidbach

Tel: 06444 93120
Fax: 06444 6162
E-Mail: info@biogreen.de

www.biogreen.world
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ANLEITUNG FÜR DEN ZUSAMMENBAU 
HOCHBEET-PFLANZKASTEN 

Lesen Sie die Anweisungen vor dem Zusammenbau KOMPLETT durch 
 

Achtung 
• Die Bauteile können scharfe Kanten oder Ecken aufweisen, deshalb ist beim Zusammenbau mit Vorsicht 

vorzugehen. 
 

Empfehlungen 
• Tragen Sie beim Zusammenbau des Pflanzkastens Handschuhe. 
• Bauen Sie den Pflanzkasten auf einer ebenen Fläche auf. 
• Der Zusammenbau sollte vorzugsweise von zwei Personen vorgenommen werden. 
• Der Pflanzkasten lässt sich leichter auf dem Kopf stehend zusammenbauen. 

 

Teileliste 
 

• 2 x Seitenteile 
• 2 x Abschlussplatten 
• 4 x Eckbeine 
• 1 x Inbusschlüssel 

• 1 x  Grundplatte 
• 24 x Mutter 
• 24 x Schrauben 
• 4 x Kunststofffüsse 

 

Zusammenbau 
 

Schritt 1 – Packen Sie den Pflanzkasten aus und überzeugen Sie sich davon, dass alle auf der Teileliste aufgeführten 
Teile vorhanden sind. 
 

Schritt 2 – Schrauben Sie die Ecken mittels der im Lieferumfang enthaltenen Teile in der folgenden Reihenfolge wie 
in Diagramm 1 angegeben zusammen: 
Abschlussplatte (innen) - Seitenplatte (mittlere Ebene) - Eckbeine (aussen) 
 

HINWEIS: Installieren Sie die Muttern und Schrauben nahe der Oberseite des Pflanzkastens, so dass die Grundplatte 
in Schritt 4 eingelegt werden kann. 
 

Schritt 3 – Wiederholen Sie den Vorgang für alle Ecken. 
 

Schritt 4 – Drehen Sie den Pflanzkasten um und legen Sie die Grundplatte ein. Diese sitzt auf der über die Seiten- und 
Abschlussplatten gebildeten Lippe auf. Nachdem die Grundplatte im Pflanzkasten platziert wurde, können Sie die 
noch verbleibenden Muttern und Schrauben befestigen. 
 

Schritt 5 – Stellen Sie den Pflanzkasten am gewünschten Ort auf und befestigen Sie die Kunststofffüsse unter jedem 
Bein, bevor Sie den Kasten mit Erde befüllen. 
 

Diagramm 1 Fertiger Hochbeet-Pflanzenkasten 
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RAISED GARDEN PLANTER
Assembly instructions

Assembly

Step 1 - Unpack the unit, confirm that you have all  
the parts listed.

Step 2 - Screw the corners together using the parts in the 
following order as per diagram 1. End Panel (inside) – Side 
Panel (middle layer) – Corner Leg (outside)

Note: Only install the nuts and bolts closest to the top of 
the unit so the base panel can be inserted in Step 4.

 
 
 
 

 
 
Step 3 - Repeat the process for all corners.
 
Step 4 - Turn the unit right way up and insert the Base 
Panel. It sits on the lip created by the side and end panels. 

Once the base panel has been placed in the unit you can 
screw in the rest of the nuts and bolts.

Step 5 - Move planter into final location and put the pla-
stic feet under each leg before filling with soil.

Parts List 

• 2 x Side Panels
• 2 x End Panels
• 4 x Corner Legs
• 1 x Allen Key 

 

• 1 x Base Panel
• 24 x Nuts
• 24 x Bolts
• 4 x Plastic Feet
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ANLEITUNG FÜR DEN ZUSAMMENBAU 
HOCHBEET-PFLANZKASTEN 

Lesen Sie die Anweisungen vor dem Zusammenbau KOMPLETT durch 
 

Achtung 
• Die Bauteile können scharfe Kanten oder Ecken aufweisen, deshalb ist beim Zusammenbau mit Vorsicht 

vorzugehen. 
 

Empfehlungen 
• Tragen Sie beim Zusammenbau des Pflanzkastens Handschuhe. 
• Bauen Sie den Pflanzkasten auf einer ebenen Fläche auf. 
• Der Zusammenbau sollte vorzugsweise von zwei Personen vorgenommen werden. 
• Der Pflanzkasten lässt sich leichter auf dem Kopf stehend zusammenbauen. 

 

Teileliste 
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• 4 x Eckbeine 
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Zusammenbau 
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Teile vorhanden sind. 
 

Schritt 2 – Schrauben Sie die Ecken mittels der im Lieferumfang enthaltenen Teile in der folgenden Reihenfolge wie 
in Diagramm 1 angegeben zusammen: 
Abschlussplatte (innen) - Seitenplatte (mittlere Ebene) - Eckbeine (aussen) 
 

HINWEIS: Installieren Sie die Muttern und Schrauben nahe der Oberseite des Pflanzkastens, so dass die Grundplatte 
in Schritt 4 eingelegt werden kann. 
 

Schritt 3 – Wiederholen Sie den Vorgang für alle Ecken. 
 

Schritt 4 – Drehen Sie den Pflanzkasten um und legen Sie die Grundplatte ein. Diese sitzt auf der über die Seiten- und 
Abschlussplatten gebildeten Lippe auf. Nachdem die Grundplatte im Pflanzkasten platziert wurde, können Sie die 
noch verbleibenden Muttern und Schrauben befestigen. 
 

Schritt 5 – Stellen Sie den Pflanzkasten am gewünschten Ort auf und befestigen Sie die Kunststofffüsse unter jedem 
Bein, bevor Sie den Kasten mit Erde befüllen. 
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EN
ATTENTION!
Handle components with care 
due to possible sharp corners  
or edges

Recommendations 

• Wear gloves during assembly.
• Assemble the unit on a level surface.
• Use a towel or sheet to protect the  

product and the floor surface.
• Assembly is easier with two people.
     

End Panel

Corner Leg

Side Panel

End panel

Corner legSide panel

Bottom plate

Freising
L & XL

Bio Green GmbH & Co. KG
Marburger Straße 1b
35649 Bischoffen-Oberweidbach

Tel: 06444 93120
Fax: 06444 6162
E-Mail: info@biogreen.de

www.biogreen.world



JARDINIERE SURELEVEE  
EN METAL
Notice d’assemblage
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ANLEITUNG FÜR DEN ZUSAMMENBAU 
HOCHBEET-PFLANZKASTEN 

Lesen Sie die Anweisungen vor dem Zusammenbau KOMPLETT durch 
 

Achtung 
• Die Bauteile können scharfe Kanten oder Ecken aufweisen, deshalb ist beim Zusammenbau mit Vorsicht 

vorzugehen. 
 

Empfehlungen 
• Tragen Sie beim Zusammenbau des Pflanzkastens Handschuhe. 
• Bauen Sie den Pflanzkasten auf einer ebenen Fläche auf. 
• Der Zusammenbau sollte vorzugsweise von zwei Personen vorgenommen werden. 
• Der Pflanzkasten lässt sich leichter auf dem Kopf stehend zusammenbauen. 

 

Teileliste 
 

• 2 x Seitenteile 
• 2 x Abschlussplatten 
• 4 x Eckbeine 
• 1 x Inbusschlüssel 

• 1 x  Grundplatte 
• 24 x Mutter 
• 24 x Schrauben 
• 4 x Kunststofffüsse 

 

Zusammenbau 
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Teile vorhanden sind. 
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in Diagramm 1 angegeben zusammen: 
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Abschlussplatten gebildeten Lippe auf. Nachdem die Grundplatte im Pflanzkasten platziert wurde, können Sie die 
noch verbleibenden Muttern und Schrauben befestigen. 
 

Schritt 5 – Stellen Sie den Pflanzkasten am gewünschten Ort auf und befestigen Sie die Kunststofffüsse unter jedem 
Bein, bevor Sie den Kasten mit Erde befüllen. 
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Assembly

Etape 1 –  Déballez tout et vérifiez que vous disposez de 
tout ce qui est sur la liste. 

Etape 2 –  Assemblez les cornières, comme cela est montré 
sur le schéma 1 suivant : la plaque mortice (à l’intérieur) – 
panneau latéral (au milieu) – pieds d’angle (en dehors) et 
vissez le tout.

REMARQUE : Vissez seulement les écrous et les vis vers 
le haut de ma jardinière, pour laisser assez de place pour 
monter la plaque de support finale (étape 4) à la fin !
 
 
 
 

 
 
Etape 3 –  Répétez l’étape 2 pour les quatre coins..
 
Etape 4 –  Tournez le lit surélevé vers la droite et faites-le 
glisser dans la plaque de support. La plaque de support 
doit se nicher dans les rebords créés par les quatres pan-
neaux latéraux.

Dès que la plaque de support est fixée au lit surélevé, 
vous pouvez serrer toutes les vis.

Etape 5 –  Déplacez ce lit surélevé vers la localisation 
désirée, puis remplissez-le de terreau.

Parts list 

• 2 x   Panneaux latéraux
• 24 x   Ecrous
• 2 x   Plaques motrices
• 24 x   Vis 

 

 

• 4 x   Pieds d’angle
• 4 x   Pieds en plastique
• 1 x   Clé Allen
• 1 x   Plaque de support 

ATTENTION!
Prenez garde aux rebords et 
coins pointus.

Nous recommandons :

• De mettre des gants durant l’assemblage
• D’assembler la jardinière surélevée sur une  

surface plate.
• L’utilisation d’un tissue ou d’une serviette  

pour protéger le produit et le sol.
• La participation de deux personnes  

pour l’assemblage.
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CAMA LEVANTADA METAL
Aviso de montaje
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ANLEITUNG FÜR DEN ZUSAMMENBAU 
HOCHBEET-PFLANZKASTEN 

Lesen Sie die Anweisungen vor dem Zusammenbau KOMPLETT durch 
 

Achtung 
• Die Bauteile können scharfe Kanten oder Ecken aufweisen, deshalb ist beim Zusammenbau mit Vorsicht 

vorzugehen. 
 

Empfehlungen 
• Tragen Sie beim Zusammenbau des Pflanzkastens Handschuhe. 
• Bauen Sie den Pflanzkasten auf einer ebenen Fläche auf. 
• Der Zusammenbau sollte vorzugsweise von zwei Personen vorgenommen werden. 
• Der Pflanzkasten lässt sich leichter auf dem Kopf stehend zusammenbauen. 

 

Teileliste 
 

• 2 x Seitenteile 
• 2 x Abschlussplatten 
• 4 x Eckbeine 
• 1 x Inbusschlüssel 

• 1 x  Grundplatte 
• 24 x Mutter 
• 24 x Schrauben 
• 4 x Kunststofffüsse 

 

Zusammenbau 
 

Schritt 1 – Packen Sie den Pflanzkasten aus und überzeugen Sie sich davon, dass alle auf der Teileliste aufgeführten 
Teile vorhanden sind. 
 

Schritt 2 – Schrauben Sie die Ecken mittels der im Lieferumfang enthaltenen Teile in der folgenden Reihenfolge wie 
in Diagramm 1 angegeben zusammen: 
Abschlussplatte (innen) - Seitenplatte (mittlere Ebene) - Eckbeine (aussen) 
 

HINWEIS: Installieren Sie die Muttern und Schrauben nahe der Oberseite des Pflanzkastens, so dass die Grundplatte 
in Schritt 4 eingelegt werden kann. 
 

Schritt 3 – Wiederholen Sie den Vorgang für alle Ecken. 
 

Schritt 4 – Drehen Sie den Pflanzkasten um und legen Sie die Grundplatte ein. Diese sitzt auf der über die Seiten- und 
Abschlussplatten gebildeten Lippe auf. Nachdem die Grundplatte im Pflanzkasten platziert wurde, können Sie die 
noch verbleibenden Muttern und Schrauben befestigen. 
 

Schritt 5 – Stellen Sie den Pflanzkasten am gewünschten Ort auf und befestigen Sie die Kunststofffüsse unter jedem 
Bein, bevor Sie den Kasten mit Erde befüllen. 
 

Diagramm 1 Fertiger Hochbeet-Pflanzenkasten 
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Armado:

Parso 1 –  Desempaque la unidad, verifique que se incluyan 
todas las piezas enunciadas. 

Parso 2 –  Atornille las esquinas con las piezas en el sigu-
iente orden, según el diagrama 1. Panel de extremo (interi-
or) - Panel lateral (capa media) - Pata esquinera (exterior)

Nota : Vissez seulement Solo coloque las tuercas y los 
tornillos más cercanos a la parte superior de la unidad para 
poder insertar el panel de base en el paso 4.
 
 
 
 

 
 
Parso 3 –  Repita el mismo procedimiento con  
todas las esquinas.
 
Parso 4 –  Voltee la unidad hacia arriba e inserte el panel 
de base. Se debe asentar sobre el borde formado entre 
los paneles laterales y de extremo. 
Una vez colocado el panel de base en la unidad, podrá 
atornillar el resto de las tuercas y tornillos

Parso 5 –  Coloque el macetero en la ubicación final y 
aplique los pies de plástico debajo de cada pata antes de 
llenarlo con tierra.

Lista de partes: 

• 2 paneles laterales
• 2 paneles de extremo
• 4 patas esquineras
• 1 llave Allen 

 

 

• 1 panel de base
• 24 tuercas
• 24 tornillos
• 4 pies de plástico

ATENCIÓN!
Prenez garde aux bords et
monedas de punta.

Recomendaciones:

• Use guantes durante el armado.
• Arme la unidad sobre una superficie nivelada.
• Use una toalla o sábana para proteger el  

producto y la superficie del suelo.
• El armado es más fácil con dos personas.
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